pETl de i;aih.d‘eﬁgrenages.1,5pts
oi de Lavoisier 1pt

kilowatl heure (kWh) correspond & 3 600 000 Joules (J)
o ] 3 solution de pH=10 est moins basique qu'une solution de pH=13
s Un systeme esl reducteur de mouvement lorsque son rapport de transmission est supérieur & 1.
. 4-Citer 02 fonctions d'un adaptateur secteur. 0,5pt

Exercice2: (05pts)

1-La roue motrice d'un systéme poulie-courroie fait 1200 tours par minute tandis que la roue réceplrice fail 200 fours
par minute.
1.1 Calculer le rapport de transmission du mouvement dans ce systéme. 1pt
1.2 Y a-til multiplication ou réduction du mouvement 70,5pt

2-) Le méthane CHy brille dans le dioxygéne de I'air pour donner du dioxyde de carbone elde I'8aU.ECrre | equaron-
bilan de cette réaction 1pt

3- Un menuisier veut connaitre les détails intérieurs de la piéce ci-dessous pour la fabriquer. Il
faitappel aux éléves dela 32 pour qu'ils représentent les vues suivantes a I'échelle vraie grandeur.
Tache 1 : Vue de face en coupe A-A. 2,5pts
Tache 2 : Vue de dessus.
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;an Total & Payer . ‘
~ Aider le bailleur de Tamoa retrouver le prix total & payer pour sa facture d'électricité qui a étéeffacé par son fils trés
- luruEnL. 3 pts

Tache 3 . Pour soulever la méme charge de masse m = 200 kg dans le chantier du bailleur de Tamo, deux ouvriers
ufilisent chacun ['un des appareils de levage représentés par les dispositifs ci-dessous

OA =R = 20cm
OB=r=5em
g =10 Nikp

h‘e_l:dlsposlli[ lintensité de la force & exercer est-elle plus pelite 7 3pts




